

Základní údaje o studentovi

Fakulta
MÚVS - ČVUT

Obor studia
Projektové řízení inovací

Úroveň studia v době pobytu v
zahraničí
Magisterské - 2.ročník

Zahraniční škola

Země: *Taiwan*

Název zahraniční školy: *NSYSU*

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy
Department of Business Management

Jméno koordinátora zahraniční školy
Hana Ting

E-mail koordinátora zahraniční školy
nsysuexchange@g-mail.nsysu.edu.tw

<http://exchange.oia.nsysu.edu.tw/nsysu>

Web zahraniční školy pro výměnné
studenty

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok:
2018/2019

Začátek pobytu:
10.9.2018

Konec pobytu:
13.01.2019

Délka pobytu v měsících: *4,5*

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?
Od zahraničního studenta z Taiwanu a později jsem si dohledal info na stránkách školy.

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uvedte odkaz na web)?

<http://selcrs4.nsysu.edu.tw/menu1/qrycrsfrm.asp?HIS=1&eng=1>

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?

http://exchange.oia.nsysu.edu.tw/nsysu/doc/view/menu_sn/13

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?

Vše elektronicky přes e-mail. Komunikace s Hanou Thing.

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?

Angličtina

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?

Studijní plán, potvrzení doby studia, potvrzení o zapsání do následujícího semestru

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT?

Zvací dopis, studijní plán, potvrzení doby studia, potvrzení o zapsání do následujícího semestru

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup)

https://www.roc-taiwan.org/cz_cs/post/113.html - *Zde veškeré info a potřebné dokumenty, poté se jen dostavit do kanceláře, zaplatit a čekat 2-3 dny.*

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).

Vyžaduje pojištění ale ne nějaké speciální. Pojištění nevím, zařizovali rodiče.

Potřeboval/a jste nějaké očkování?

Hepatitida B, Břišní Tyfus, Vzteklna

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

12 000 CZK - jen letenka tam. Doporučuji koupit rovnou i zpáteční s flexibilním datem návratu.

Procedura na hranicích - co mít u sebe?

Pas + víza

Pick up nebo samostatná cesta z letiště.

Já přiletěl do Taipei a pak HSR (rychlovlak) přímo do KAOHSIUNGU. Poté jsem jel pár stanic metrem, kde na mě čekal můj buddy. Doporučuju vzít ale rovnou taxi, jsou docela levné. Okolo 200 CZK až k univerzitě z centra města.

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán?

Ano, změnil jsem jeden předmět.

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.)

Probíhá v několika vlnách (asi 3). První je před začátkem školy, druhá po týdnu tam a třetí pak další týden. V každé si zapisujete předměty které chcete. Je dobré to, že pokud zjistíte, že vám nějaký nevyhovuje, můžete si ho v dalším kole změnit.

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?

Human Resource Competency Development - David McConville

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe?

Ne

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.

Hodně se pracovalo v týmech ať už na case study nebo jen na prezentacích.

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?

Řekl bych, že je to o dost volnější (vůči exchange studentům), ale kvalita je tam srovnatelná a možná v něčem i lepší. Pokud jde o business a management.

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?)

Na některé kurzy byly nutné knihy, jinak jsme dostávali vše.

Jaká je vybavenost kampusu?

Skvělá - je tam téměř vše. (Obchod, jídelna, knihovna, sportoviště, moře, pláž)

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)?

Na pokoji je připojení k internetu pomocí kabelu. Pokud chcete WIFI je nutnost dokoupit router.

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty?

Byly asi dvě (doporučuji se zúčastnit) a pak také na začátku je orientation day.

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?
Ano byl, ale jen párkrát. Spíš byly nějakí Taiwanci připojeni do skupiny k nám.

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a?

Na koleji - local dorm.

Cena Vašeho ubytování – měsíčně.

NT\$8,500 / per semester

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu)

Vybral jsem si jako všichni International Dorm, ale kvůli obsazenosti jsem byl dán na local dorm a neměnil bych. Alespoň pokud jedete na 1 semestr a chcete ušetřit. Jinak je International lepší, můžete si tam i uvařit a bydlíte po 2 a ne po 4.

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování?

Zažádáte o kolej při vyplňování dokumentů a to je vše.

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu?

Kantýna v kampusu nebo potom restaurace v blízkosti - také levné.

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR)

Chodil jsem jen do restaurací. A průměrná cena za jídlo je 60 - 120 CZK.

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)

Mají tam k půjčení kola na kreditku - prvních 30 minut zdarma. Nebo jsme využívali metro. Měl jsem ale skútr a můžu jen doporučit - bylo to boží a hodí se i k cestování.

Jaké formalities je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?

Je tam hodně papírování, ale vše se dělá dohromady s ostatními a hodně vám pomůžou.

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?

Ne

Pracoval/a jste během studia?

Ne

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?

Řekl bych skoro nemožné a není to ani nutné. Grant pokryje skoro 80% výdajů.

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost).

Dragon Boat, Cestování a objevování celého Taiwanu (Iambai island, Kenting, Taipei, East coast) Určitě jděte Hikovat, Taiwan má hodně vysokých hor!

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?

Grant od školy

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?

8 000 - 15 000

a) z toho stravování +- 6 000 CZK

b) z toho ubytování +- 1 500 CZK

c) z toho na cestování a volný čas zbytek(zde záleží na Vás a na vašem budgetu)

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %)

+- 80

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a?

V průběhu prvního měsíce studia na účet, který sepíšete do smlouvy.

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty)

Ne, je asi lepší si přivést nějakou hotovost v USD. Dostanete lepší kurz a neztratíte tolik na výběrech. Já jsem ale pak normálně vybíral z českého účtu.

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)?

Sportovní karta, účet za elektřinu, ubytování a to je asi vše.

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů?

30

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno?

30

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány (povinné, povinně volitelné, volitelné)?
povinné a povinně volitelné

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány?

Ano

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?

Po odevzdání Transcript of Records a vyplnění dalších dokumentů se dozvíte jestli vám předměty uznají.

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu?

Před odjezdem musíte oběhat a získat razítka od různých departments.

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu.

3 (Známkování jako ve škole - 1 nejlepší / 5 nejhorší)

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu.

2

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou – v případě nespokojenosti uveďte konkrétní nedostatky

2

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou - v případě nespokojenosti uveďte konkrétní nedostatky

2

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?

Ano, ale už nemám kdy vyjet.

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?

Zkušenosti, přátelství a zážitky.

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy?

Ne

Odkaz na fotogalerii, blog apod.